

Василиса Кагановская: «Крылова боялась, что мы с Ангелополом не сойдемся характерами, что на меня окажут плохое влияние. Я была наивной пай-девочкой»

Кагановская рассказала, что ее не хотели ставить в пару с Ангелополом.

Фигуристы Василиса Кагановская и Валерий Ангелопол выступали в танцевальном дуэте в течение пяти сезонов. Летом 2023 года пара распалась.

- Это правда, что вашей пары Кагановская – Ангелопол вообще могло бы не быть, потому что Анжелика Крылова изначально не хотела вас ставить в пару из-за разницы в росте?

- Да, это правда, и причем не только из-за разницы в росте. А еще из-за того, что я приехала в Москву такой наивной пай-девочкой. И [Крылова] боялась, что мы не сойдемся характерами, что могут на меня произвести плохое влияние.

И плюс, конечно, разница в росте – я приехала в Москву с ростом 140 в 12 лет. Так что я была очень маленькой.

- А что повлияло все-таки на исход решения?

- Наше желание. Больше даже со стороны Валеры. Он ходил и говорил с Анжеликой Алексеевной, что вот, я хочу с ней кататься. «Хорошо, идите, пробуйте», – сказала Кагановская в программе «Что там в миксте?» на Okko.

Кто виноват в ссоре фигуристов из-за контракта? О бессмысленном расставании Ангелопола и Кагановской

Слово главного пацана фигурки: контракт партнерше, подстава от тренера, рука помощи от Плющенко и Рудковской